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Valyi Gyula matematikakdr — VII. osztaly

SEGEDSZERKESZTESSEL MEGOLDHATO
MERTANFELADATOK

1. Bizonyitsuk be hogy, egy 15° —os szoget tartalmazd derékszogli haromszégben az

atfogora huzott magassag hossza az atfog6 hosszanak a negyedével egyenld.

2. Az ABC haromszdgben AB < AC és D,E,F a (BC),(AB), illetve (AC) oldalak
felez6pontjai. Legyen M az AC egyenes azon pontjai, amelyre AE = FM, F € (AM).

Bizonyitsuk be, hogy DM parhuzamos a haromszog A szogének kiils6 szogfelezdjével.

3. Az ABC haromszogben D és E az AB egyenes azon pontjai, amelyre AD = DE = EB
és CD L AB. bizonyitsuk be, hogy az AB parhuzamos a C szogének kiils6

szogfelezojével.

4. Az ABC haromszogben az egyik oldalhoz tartoz6 oldalfelez6 hossza kisebb, mint a
haromszdg masik két oldal hosszainak fél dsszegével.

5. Az ABC haromszogben AB = AC, m(BAC) = 20°. Ha E € (AC) Ugy, hogy
m(ABE) = 10°. Bizonyitsuk be, hogy BC = AE.

6. Az ABCD négyzetben az E pont a CAB szog bels6 tartomanyanak egy pontja ugy,
hogy m(BAE) = 15°, mig a BE és BD egyenesek merdlegesek egymasra. Bizonyitsuk
be, hogy DB=AE.
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7. Az ABC haromszogben m(A) = 90° és AB = AC. Legyen D € (BC) Ugy, hogy AD L
BC. Az ABC szog szogfelezdje az AD egyenest I-ben metszi. Bizonyitsd be, hogy BA +
Al = BC.

8. Az ABC haromsziégben, m(B) = 90°. Legyen O pont az ABC haromszog kiilsé
tartomanyaban agy, hogy BO = CO és m(ADC) = 120°, ahol {D} = A0 nBC.
Mutassuk ki, hogy AO = BC.

9. Az ABC és ADC haromszdgek B és C csucsai az AC egyenes kiilonb6z6é oldalain
vannak, {0} = AC n BD, BO = BD, AB = CD és m(AOB) = 90°

10. Legyen ABCD egy négyzet és M, N, P, Q az [AB], [BC], [CD], [DA] oldalainak adott
pontjai tgy, hogy MP 1L QN. Mutassuk ki, hogy [MP] = [QN].

11. Legyen ABCD egy négyzet és M, N, Q pontok Ugy, hogy N € (AD),R € (AB),Q €
(BC),NQ L DR, NQ n DR = {M},M € (AC). Bizonyitsuk be, hogy NQ = DR.
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